

Siemkowice dnia 31.10.2019 r.

IRŚ.271.10.1.2019

Wykonawcy wszyscy

### WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Przebudowa ul. Szkolnej i ul. Przedszkolnej w Siemkowicach”

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „Przebudowa ul. Szkolnej i ul. Przedszkolnej w Siemkowicach” wpłynęło zapytanie o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zawierające niżej wymienione pytania, na które Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U z 2019 r. poz. 1843) udzielił odpowiedzi zgodnie z niniejszym pismem:

**Pytanie 1:** Kto przygotowuje podbudowę pod warstwy bitumiczne? Prosimy o podanie powierzchni, na których należy wykonać zagęszczenie, profilowanie i uzupełnienie podbudowy.- brak pozycji w przedmiarze.

**Odpowiedź 1:** Podbudowę pod warstwy bitumiczne wykona wykonawca inwestycji związanej z budową sieci kanalizacji sanitarnej w przedmiotowych ulicach.

**Pytanie 2:** W jezdni po wykonaniu kanalizacji znajduje się kilkadziesiąt studni rewizyjnych. Po czyjej stronie będzie wykonanie regulacji włączów żeliwnych? - brak pozycji w przedmiarze.

**Odpowiedź 2:** Regulacja włączów żeliwnych należeć będzie do wykonawcy inwestycji związanej z budową sieci kanalizacji sanitarnej.

**Pytanie 3:** Kto odpowiada za ewentualne spękania nawierzchni na przekopach kanalizacyjnych w trakcie trwania gwarancji?

**Odpowiedź 3:** Zamawiający zaleca wykonanie we własnym zakresie badań geologicznych na zagęszczenie w przekopach kanalizacyjnych, by w najwyższym stopniu wyeliminować ewentualne roszczenia związane z niewłaściwą podbudową w przekopach kanalizacyjnych. Zamawiający zgadza się na obciążenie go kosztami wykonania badań.

Powyższa modyfikacja stanowi integralną część SIWZ i należy ją uwzględnić w ofercie.

**WÓJT**  
*Zofia Kotyła*  
Zofia Kotyła